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BARCELONA in VALENCIA II.
ODHOD: 23. OKTOBER 2015
1. DAN: LJUBLJANA – ITALIJA – FRANCIJA

Zbirališče udeležencev potovanja v popoldanskih urah pred gimnazijo Šentvid. Avtobusno potovanje v Italijo in s krajšimi postanki preko Padske nižine in Ligurskih Apeninov proti Franciji.  

2. DAN: PROVANSA – FIGUERES – BARCELONA

Nočna vožnja preko južne Francije in dopoldanski prihod v Španijo. Postanek v Figuerasu, mestu umetnika Salvadorja Dalija. Ogled muzeja in galerije ekscentričnega katalonskega slikarja. Nadaljevanje potovanja v katalonsko glavno mesto. Nastanitev in kosilo. Po kosilu odhod s podzemno železnico in v spremstvu vodnika v središče mesta. Sprehod po znameniti in vedno živahni ulici Ramblas, ki povezuje mesto z morjem in obisk muzeja Pabla Picassa z risbami in slikami iz njegovega zgodnjega obdobja in s podarjenimi slikami iz poznejšega obdobja. Tu se nahaja tudi ena od njegovih najbolj znanih del – Las Meninas. Po ogledu odhod pod Montjuich, kjer boste občudovali znamenite »plesoče  fontane«. Nočitev.
3. DAN: BARCELONA – VALENCIA
Po zajtrku boste z vodnikom boste prekrižarili mesto, se seznanili z začetki mestnega nastanka in z dvema naj pomembnejšima zgodovinskima obdobjema mesta, z obdobjem gotike in modernizma. Ogled gotske četrti s katedralo in ogled najbolj zanimivih muzejev Barcelone: nedokončana, a že pod streho Gaudijeva Sagrada Familia in Palau de la Música Catalana – najlepše delo iz obdobja modernizma. Sledi avtobusni ogled mesta: razgledni hrib Montjuich z olimpijskimi objekti in olimpijskim stadionom, obisk stadiona nogometnega kluba Barcelona, vožnja mimo Gaudijevih hiš v »zlatem kvadratu« na Paseo de Gracia in mimo slavoloka, sprehod po parku Guell; spoznali bomo Španski in Katalonski trg, avenijo Diagonal, olimpijsko vas na Barceloneti…   V poznih popoldanskih urah vožnja vzdolž »zlate obale« v Valencio- mesto “znanosti in umetnosti” na obali Costa del Azahar. Nastanitev v hostalu. Večerja in nočitev.
4. DAN: VALENCIA – BARCELONA
Po zajtrku avtobusni in peš ogled mesta. Vožnja mimo vrtov in parkov Turia, prekrasne zelene oaze urejene v izsušenem koritu reke Turia in naprej do “Ciudad de las Artes y las Ciencias«, fantastičnega kompleksa moderne arhitekture, ki ga je projektiral slavni arhitekt Santiago Calatrava in obisk akvarija, ki slovi daleč naokrog. Vožnjo bomo nadaljevali do kraljevske marine s pogledom na bližnje plaže Las Arenas in La Malvarrosa in po promenadi Paseo Marítimo s številnimi restavracijami. Sledi sprehod po starem mestnem središču z gotsko borzo za svilo (Lonja de la Seda) pod zaščito UNESCA, Generalitet, katedralo Santa María de Valencia... Spoznali pa boste tudi zgodbo o legendarnem El Cidu. Valencia pa slovi tudi kot ena izmed kulinaričnih prestolnic Španije, še posebej je poznana po izvrstnih paellah in”agua de Valencia”. Proti večeru odhod nazaj proti Barceloni. Nastanitev, večerja in prenočevanje.
5. DAN: BARCELONA – AZURNA OBALA
Zajtrk in ogled še zadnjega od muzejev: Gaudijeva Casa Mila ali »La Pedrera« z njenimi prepoznavnimi dimniki. Nekaj prostega časa za samostojno raziskovanje mesta, seveda boste obiskali tudi eno najlepših tržnic - »La Boquería« na ulici Ramblas. Po večerji odhod iz Španije in nočno potovanje preko francoskih pokrajin Languedoc in Provansa na Azurno obalo. 
6. DAN: NICA – ITALIJA – SLOVENIJA

Jutranji postanek v Monacu/Monte Carlu z zunanjimi ogledi. Nato pa odhod v Italijo in preko Padske nižine v Slovenijo, kamor je predviden prihod v večernih urah. 

CENA POTOVANJA                                 
Najmanj 45 dijakov   479€

Najmanj 40 dijakov   495€
Najmanj 35 dijakov   529€
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CENA VKLJUČUJE: avtobusni prevoz, 
                                  cestne in ostale pristojbine, 
                                  stroške 2 voznikov, 
                                  3 pol penzione v youth hostlu, 

                                  dodatna večerja

                                  3 prenočevanja v več posteljnih sobah 
                                  mestna pristojbina,

                                  zunanje oglede po programu, 
                                  zdravstveno zavarovanje z asistenco, 
                                  osnovno nezgodno zavarovanje, 
                                  stroške spremstva in organizacije potovanja, 
                                  vstopnine in rezervacije ure vstopa  (muzej Picasso, Sagrada Familia, Camp Nou, Casa
                                  Mila, akvarij v Valencii, Dalijev muzej v Figuerasu, Palau de la Musica catalana, park 

                                  Guell) v skupni višini 95€ (po znižanih cenah za dijake),
                                  DDV.

DOPLAČILO: odpovedni rizik za slučaj odpovedi potovanja zaradi bolezni  25€.
SPLOŠNI POGOJI IN NAVODILA ZA TURISTIČNE ARANŽMAJE, ki so sestavni del programa in pogodbe/voucherja, so vam kot posebna tiskana priloga k programu na voljo na internetu www.jazon-6.si
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Potovanja, kjer ste pomembni VI!
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JAZON-6, Sp. Pirniče 9d, MEDVODE, PE LJUBLJANA, TEL  05 97 109 31, 
FAX 05 97 109 30, e mail: info@jazon-6.si, www.jazon-6.si

