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Beograd

8. – 9. december 2007
Sobota, 8.12.2007:

Ob polnoči odhod iz Šentvida, prihod v Beograd v jutranjih urah. Po postanku za zajtrk bo ogled mestnega središča: Terazije, Trg republike, Knez Mihajlova ulica, najstarejša OŠ, stolnica, kava v stari srbski gostilni – včasih poštna postojanka – gostišče 'Kafana kod pitanja', park Kalemegdan – sotočje Save in Donave, turški ostanki, … Po prostem času za kosilo sledi avtobusni ogled Beograda: Ulica kralja Milana, Bulevar kralja Aleksandra (Palača federacije Srbije, Tašmajdan), okoli spodnjega dela Kalemegdana, Brankov most, Sava center, Hiša cvetja na Dedinjah (Titov grob, muzej), Beli dvor, TV Pink, stadion Marakana (CZ), Hram sv. Save. Zvečer nastanitev v hotelu in večerja. 

Nedelja, 9.12.2007:

Po zajtrku izlet v Šumadijo. V Topoli ogled predela/hriba Oplenac, kjer se nahaja mavzolej Karadjordjevićev - cerkev sv. Jurija, Petrova hiša muzej (utrinki iz življenja Karadjordjev) ter t.i. Karadjordjev dvor/konak. Vrnitev v Beograd in prosti čas za kosilo. Nato vožnja domov. Prihod v poznih večernih urah.  

Cena: 85 EUR 

Cena je izračunana za 40 potnikov in vključuje: avtobusni prevoz po programu, polpenzion v hotelu**, vse vstopnine po programu, nezgodno zavarovanje, stroške za spremljevalce, strokovno vodstvo in organizacijo izleta.  

Nudimo tudi zavarovanje rizika odpovedi za primer bolezni (doplačilo 6,70 EUR) in zdravstveno zavarovanje z asistenco CORIS (doplačilo 3,50 EUR).

Veljajo Splošni pogoji Turistične agencije APPIA.
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