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Predbožični Dunaj 
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Datum izleta:
                      26.  -  27.  november 2016
1. dan: Ljubljana - Dunaj

Odhod iz Ljubljane s parkirišča na Dolgem mostu ob 6. uri. Vožnja z avtobusom prek Trojan in Celja do Maribora in prek Šentilja v Avstrijo. Nadaljevanje potovanja po avtocesti mimo Gradca do Dunaja. Po prihodu na Dunaj najprej panoramski ogled palač ob Ringu: Karlove cerkve, Umetnostnozgodovinskega in Naravoslovnega muzeja, Državne opere, Mestne hiše, Parlamenta, Dvornega gledališča, Votivne cerkve in Univerze. Po kratkem počitku v kavarni ob kavi, se bomo napotili na ogled mesta, morda boste obiskali kakšnega od muzejev ali galerij, po izbiri profesorja. Po ogledih namestitev v hotelu. Zvečer po želji obisk zabavišča Prater. Nočitev v hotelu.

2. dan: Dunaj - Ljubljana

Po zajtrku vožnja do veličastne letne rezidence Habsburžanov, do Schönbrunna; ogled baročnega dvorca in parka, nato vrnitev v mesto, kjer si bomo ogledali še ostale znamenitosti starega mesta: slovito stolnico sv. Štefana, dvorec Belvedere, Plečnikovo Zacherlovo hišo, znamenito stavbo Secesije in druge. Po ogledih bo prosto in priložnost za ogled kakšne razstave ali muzejske zbirke ali za sprehode po dunajskih ulicah. Zvečer vrnitev mimo Gradca in Maribora ter Celja v Ljubljano. Prihod v Ljubljano v večernih urah.

CENA IZLETA:

  99 EUR pri najmanj 45 udeležencih

CENA VKLJUČUJE: prevoz z avtobusom na navedeni relaciji, nočitev z zajtrkom v hotelu 3*, oglede po programu (brez vstopnin), osnovno nezgodno zavarovanje in spremstvo in organizacijo izleta. 

DOPLAČILA IN POPUSTI: 

Doplačila: enoposteljna soba 25 EUR, vstopnina v Schönbrunn pribl. 7 EUR, ostale vstopnine po dogovoru.   

POGOJI: Akontacija: 30% od osnovne cene. Odpovedni riziko: 5% od osnovne cene (5 EUR) , v primeru dokumentirane višje sile, če ste se zanj odločili. Prijavnina: 15 EUR na prijavnico/voucher. 

Izračun upošteva udeležbo najmanj 45 oz. 35 oseb. Splošni pogoji so sestavni del programa.

Najlepše vabljeni!
mmturist d.o.o.;  Šmartinska cesta 152, 1000 Ljubljana, SLOVENIJA;  Tel.: 01/244 25 30;  info@mm-turist.si,  www.mm-turist.si
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