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Salzburg in Hallstatt 
v adventu 
z ogledom slavnega rudnika soli

13. – 14.12.2008
Sobota, 13.12.2008
Odhod avtobusa ob 6.00 izpred športne dvorane Gimnazije Šentvid. Vožnja z avtobusom skozi Karavanški predor, mimo Beljaka, naprej skozi dolino reke Salzach do Halleina, mesteca, ki leži 15 km pred Salzburgom. Od tam vožnja na Dürrnberg in obisk enega najstarejših rudnikov soli v Evropi. Po ogledu obnovljenega keltskega naselja in po odmoru za kosilo v Halleinu nadaljevanje vožnje do Salzburga. Tam vzpon na Salzburško trdnjavo, največji grad v Avstriji. Zvečer nastanitev in večerja v mladinskem domu. Nato večerni sprehod z ogledom bogate adventne tržnice..

Nedelja, 14.12.2008
Po zajtrku ogled glavnih znamenitosti mesta (stare adventno okrašene ulice in trgi, Mozartova rojstna hiša, dvorec Mirabell, veličastna stolnica, samostan sv. Petra, od koder so prišli prvi misijonarji v Karantanijo, pokopališče s katakombami). Prosti čas za kosilo in za adventne tržnice. Popoldne odhod iz Salzburga in vožnja skozi lepo pokrajino Salzkammergut. Postanek v Hallstattu, morda najslikovitejšem mestu v Avstriji. Mestece leži ob Hallstattskem jezeru. Videli bomo tudi kostnico in odkrili nenavaden način »pokopavanja«. Zvečer bo nadaljevanje poti domov. Prihod v Ljubljano do 22. ure.

CENA: 95 EUR   (=79 EUR + 16 EUR vstopnine!)

Stroški za spremstvo:  5,30 EUR (plačate šoli). 

CENA velja pri udeležbi vsaj 40 dijakov in vključuje: avtobusni prevoz po programu, polpenzion v mladinskem domu, strokovno vodstvo, organizacijo potovanja in DDV, poleg tega tudi vse vstopnine (za rudnik soli s keltskim naseljem, katakombe, trdnjavo in kostnico)! 

Nudimo zavarovanje rizika odpovedi v primeru bolezni (doplačilo 6,70 EUR) in zdravstveno zavarovanje z asistenco CORIS (3,50 EUR).

Veljajo Splošni pogoji turistične agencije APPIA.
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