NAPOTKI ZA IZDELAVO NALOG

ZA NAGRADNI NATEČAJ 

»ZA STRPNO IN SOCIALNO SOŽITJE VSEH GENERACIJ«

1. IZBOR TEME

· tema nagradnega natečaja je medgeneracijsko sodelovanje. Teme posameznih nalog so lahko izbrane poljubno in so lahko z vseh področij (psihologija, kemija, ekonomija, etnologija itd.), vendar morajo biti povezane z medgeneracijskim sodelovanjem;

· naloge so z medgeneracijskim sodelovanjem lahko povezane na dva načina:


a) raziskovanje medgeneracijskega sodelovanja (razvijanje idej, konceptov in predlogov medgeneracijskega sodelovanja, raziskovanje oblik in dobrih praks medgeneracijskega sodelovanja, analiziranje problematike starejših, preučevanje učenja  ali staranja kot vseživljenjskega procesa itd.).


b) medgeneracijsko raziskovanje (izdelava naloge na način, da v raziskovanje vključimo starejše ter njihovo znanje in izkušnje. Starejši so aktivno vključeni v raziskovalni proces kot mentorji, svetovalci ali soavtorji naloge. Njihov prispevek mora biti v nalogi jasno označen; 

· tema naloge naj ne bo preobširna, problem naloge naj bo jasno opredeljen. To velja tudi za naslov naloge. (Npr. naloga z naslovom »Medgeneracijsko sodelovanje« je vsekakor preširoko zastavljena. Veliko ustrezneje bi bilo nalogo nasloviti npr. »Oblike medgeneracijskega sodelovanja na gimnaziji Ljutomer / v občini Jesenice / v domu za ostarele Koper«, »Analiza odnosa dijakov srednje ekonomske šole Ljubljana do starosti« itd.);

· tema naloge naj bo smiselna, aktualna in prilagojena znanjem in sposobnostim dijakov in dijakinj;

· pri izbiri teme je treba upoštevati dostopnost literature, gradiv in podatkov, ki bodo uporabljene pri izdelavi naloge;

· raziskovalni problem naloge mora biti opredeljen jasno, enosmiselno in razumljivo;

· raziskovalni problem je lahko opredeljen kot vprašanje ali trditev in naj izraža rdečo nit naloge.

2. NAČIN IZDELAVE NALOGE

2.1. IZBIRA METODE

Glede na izbrano temo in naslov naloge določimo vrsto naloge in ustrezne metode, ki jih bomo uporabili. Te so lahko:

a) teoretične – izbrano tematiko preučujemo na način zbiranja literature in podatkov. Zbrani material nato natančno preberemo, analiziramo, interpretiramo in ga smiselno vključimo v nalogo;

b) empirične – izbrano tematiko preučujemo s pomočjo anket, vprašalnikov in intervjujev, ki jih pripravimo vnaprej. Pridobljene podatke nato analiziramo in interpretiramo. Rezultate, ki smo jim pridobili z anketo ali vprašalnikom, predstavimo v obliki grafov in preglednic;

c) terenske – izbrano tematiko preučujemo s pomočjo terenskega dela. V izdelavo naloge vključimo obiske posameznikov, institucij in ustanov (npr. najbližjega doma za ostarele, šole ali vrtca, društva upokojencev, gasilskega društva itd.). Glede na zastavljen raziskovalni problem tam zbiramo podatke, ki jih rabimo za nalogo. Obiskane lahko tudi aktivno vključimo v proces izdelave naloge, vendar mora biti njihov prispevek jasno označen v nalogi;

d) medgeneracijske – kadar nalogo izdelujemo v sodelovanju s starejšimi, gre za medgeneracijsko raziskovanje. Pri tovrstnem raziskovanju starejši sodelujejo kot del raziskovalne skupine oz. opravijo del raziskave. 

e) primerjalne -  kadar za nalogo izberemo raziskovalni problem, ki je vsebinsko podoben kakšni analizi, ki jo je npr. opravil kdo drug ali pa smo jo zasledili v časopisu, opravimo primerjavo rezultatov in zaključkov obeh raziskav. (Če npr. raziskujemo oblike medgeneracijskega sodelovanja na naši šoli, hkrati pa v časopisu zasledimo npr. podatke o številu šol v Sloveniji, ki sodelujejo z domovi za ostarele, te podatke lahko primerjamo s podatki o sodelovanju naše šole z najbližjim domom za ostarele);

2.2. ZBIRANJE LITERATURE

Po izboru teme in opredelitvi raziskovalnega problema začnemo zbirati literaturo, ki jo rabimo za razlaganje in reševanje zastavljenih problemov. Najosnovnejša literatura so učbeniki, enciklopedije, leksikoni in slovarji. Po pregledu te literature sledi še zbiranje dosedanjih raziskav v strokovni literaturi in periodičnih publikacijah (revije, časopisi, zborniki itd). 

Zbiranje literature pričnemo v šolski knjižnici, nadaljujemo pa v ostalih knjižnicah, ki so nam dostopne. Delo v knjižnici si poenostavimo z računalniškim sistemom Cobbis-Opac. Pri zbiranju literature si lahko pomagamo tudi z obiskom ustanov, institucij in posameznikov, ki se ukvarjajo s problematiko, ki jo preučujemo. 

Pri zbiranju literature si pomagamo tudi s svetovnim spletom. Pogosto ravno na ta način dobimo najnovejši pregled aktivnosti in publikacij s področja, ki ga preučujemo. Vendar je pri uporabi spletnih virov treba biti zelo pazljiv predvsem na kakovost prispevkov. 

2.3. VKLJUČEVANJE STAREJŠIH

Nagradni natečaj je zastavljen tako, da želi spodbujati tudi praktični vidik medgeneracijskega sodelovanja oz. potrditi možnost uspešnega praktičnega medgeneracijskega sodelovanja na področju raziskovalne dejavnosti. Vključevanje starejših je zato še posebej zaželeno. Oblike vključevanja starejših so lahko različne in so odvisne od inovativnosti dijakov in dijakinj ter njihovih mentorjev in mentoric. Nekaj primerov oblik vključevanja starejših:

· obisk institucij, organizacij in posameznikov (zbiranje literature, izvedba intervjujev, anket itd.);

· izvedba raziskave oz. dela raziskave v sodelovanju z institucijo ali organizacijo (npr. izvedba projekta medgeneracijskega sodelovanja med šolo in domom za ostarele, ki ga smiselno vključimo v nalogo, ga opišemo, interpretiramo, vrednotimo in napišemo zaključke);

· vključevanje starejših kot raziskovalcev - starejšim ponudimo priložnost, da opravijo del raziskave (npr. sodelujejo kot anketarji, napišejo kakšno poglavje oz. se vključijo kot svetovalci ali mentorji). 

3. RAZISKOVALNI NAČRT

Za dosego raziskovanih ciljev oz. reševanje raziskovalnega problema je pomembno, da si izdelamo raziskovalni načrt. Od kakovosti raziskovalnega načrta je pogosto odvisna kakovost naloge. Osnovni elementi delovnega načrta so: (delovni) naslov naloge, hipoteza oz. raziskovalno vprašanje in (okvirno) kazalo.

Opredelitev hipoteze na začetku raziskovalnega procesa je pomembna predvsem zato, ker z njo jasno opredelimo rdečo nit raziskave in natančno določimo fokus raziskave. Hipoteza mora biti napisana razumljivo in enopomensko. Lahko je  v obliki trditve ali raziskovalnega vprašanja.

Na podlagi (delovne) hipoteze izdelamo okvirno kazalo, s katerim določimo strukturo naloge in zamejimo širino tematike. Ko nalogo dokončamo, kazalo vsebine lahko ustrezno prilagodimo oz. spremenimo.

4. STRUKTURA IN VSEBINA NALOGE

4.1. PRVA STRAN NALOGE

Prva stran naloge vsebuje osnovne podatke o nalogi. Izdelamo jo po spodaj prikazanem modelu:
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4. 2. KAZALO VSEBINE

Kazalo vsebine je ponavadi prvi stik bralca ali bralke z nalogo. Zaradi tega je pomembno, da ga izdelamo skrbno. V kazalu na pregleden in jasen način predstavimo vsebino naloge. Razdelimo ga na poglavja in podpoglavja.

Primer kazala vsebine:  
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4.3. VSEBINA NALOGE

4.3.1. Povzetek

Povzetek oz. izvleček naloge vsebuje ključne informacije o nalogi. V njemu na kratko opredelimo raziskovalni problem, način oz. metode raziskovanja in raziskovalne zaključke. Ponavadi povzetek napišemo takrat, ko nalogo zaključimo.

Povzetek postavimo na začetek naloge, takoj za naslovno stranjo in kazalom vsebine.

Povzetek naj obsega 5-10 vrstic besedila (format A4, pisava 12, razmik vrstic 1,5).

4.3.2. Uvod

V uvodu opredelimo rdečo nit naloge. Jasno predelimo raziskovalni problem, definiramo namen naloge, opišemo postopke dela (metode) in potek raziskave (npr. vključevanje starejših, izvedba terenskega dela itd.).

Zelo pomembno je da v uvodu zapišemo tudi hipotezo oz. raziskovalno vprašanje. S tem bralcu naloge že na začetku povemo, kaj je v nalogi moč pričakovati.

4.3.3. Teoretični del naloge

V teoretičnem delu naloge predstavimo ključne vsebinske poudarke naloge. Teoretični del naloge vsebuje:

· povzemanje literature o tematiki, ki jo raziskujemo;

· rezultate morebitnih raziskav, ki so na to tematiko že bile opravljene.

Pri pisanju teoretičnega dela naloge je pomembno, da imamo ves čas v mislih problem, ki ga želimo raziskati. S tem se izognemo preobširnemu povzemanju literature in se osredotočimo zgolj na bistvene podatke, ki so neposredno povezani z zastavljenim raziskovalnim načrtom.

Povzemanje in citiranje literature mora biti v skladu s pravili, ki so navedena v točki Navajanje literature (4.4.). V nalogi mora biti vsa citiranja in povzemanja literature jasno označena, kajti s tem se izognemo težavam, ki jih lahko imamo zaradi avtorskih pravic, še posebej ob morebiti objavi naloge. Po drugi strani pa s korektnim označevanjem povzemanja in citiranja literature bralcu naloge omogočimo, da lahko jasno razbere rezultate in stavke, ki so plod našega lastnega dela. To pa zagotovo prispeva k kakovostnejši nalogi.

4.3.4. Empirični del naloge

Empirični (eksperimentalni) del naloge vsebuje:

· opredelitev poteka raziskovalnega dela in uporabljene metode dela;

· predstavitev rezultatov, ki smo jih pridobili z uporabo empiričnega raziskovanja.

V nalogi jasno navedemo, katere oblike empiričnega dela smo uporabili (intervju, anketa, terensko delo itd.) in opredelimo, zakaj smo se odločili ravno za to obliko dela. Na kratko opišemo tudi način izvedbe. Pridobljene podatke predstavimo v ustreznih preglednih grafičnih oblikah in jih interpretiramo. Pri tem pa pazimo, da razmerje med besedilom in gradivom (grafi, preglednice, itd.) ostaja uravnoteženo. Pri tem si velja zapomniti, da gradivo oz. podatki, ki ne vsebujejo razlage, bralcu povedo zelo malo ali celo nič, kar pomeni, da je njihova raziskovalna vrednost zelo majhna. Gradivo, ki ga pridobimo z empiričnim raziskovanjem, ki je zanimivo, a ni neposredno vezano na naš raziskovalni problem in na hipotezo (kar se pogosto dogaja pri raziskovalnem delu), zato raje predstavimo v prilogah ali pa hranimo za naslednjo raziskavo.

4.3.5. Zaključek

V zaključku se osredotočimo predvsem na dokončno predstavitev zaključkov, ugotovitev in sklepov, ki smo jih pridobili skozi celoten raziskovalni proces. Raziskovalne rezultate ovrednotimo glede na postavljeno hipotezo. V zaključku zapišemo, če smo hipotezo potrdili ali zavrnili. Zaključek je tisti del naloge, kjer je prostor tudi za osebna razmišljanja o tematiki, kritične pomisleke in vprašanja, ki so se na novo odprla pri izdelavi naloge in bi jih veljalo raziskati v prihodnje.

4.4. NAVAJANJE LITERATURE

4.4.1. Citiranje in povzemanje literature

Citiranje pomeni dobesedno navajanje besed ali stavkov iz pisnih dokumentov (knjige, članki, slovarji itd.). Citati naj bodo kratki in smiselno vključeni v besedilo. Dobesedno navajanje v nalogi označimo z narekovaji in navedbo avtorja citata. Za narekovaji navedemo bibliografske podatke o avtorju v okroglem oklepaju.

Primer citiranja:

 »Citirano besedilo« (Priimek avtorja, ime avtorja, letnica izdaje dela: stran).

Povzemanje literature pomeni, da v nalogi uporabimo besedilo nekega avtorja na način, da ga ne citiramo dobesedno, ampak zgolj povzamemo njegovo misel ali zaključek. Ta oblika navajanja literature je smiselna predvsem takrat, kadar bi dobesedni citat bil predolg ali pa za potrebe naše raziskave ni smiselno vključiti celotnega citata, temveč zgolj njegovo bistvo. Seveda tudi pri povzemanju literature moramo skrbno paziti, da ga jasno in pregledno označimo v nalogi. Pri povzemanju besedila ne označimo z narekovaji. Zapišemo ga v samostojnem stavku ali stavkih, daljša povzeta besedila pa je zaradi preglednosti smiselno zapisati v samostojnih odstavkih. Na koncu povzetega stavka ali odstavka navedemo bibliografske podatke avtorja na enak način kot pri dobesednem citiranju.

Primer povzemanja:

Povzeto besedilo (Priimek avtorja, ime avtorja, letnica izdaje dela: stran).

Pri povzemanju in citiranju literature moramo biti natančni. Povzemamo in citiramo tista dela, ki nam lahko pomagajo pri kakovostnejši opredelitvi in utemeljitvi problematike, ki jo raziskujemo. Pravilna in smiselna vključitev že objavljenih del lahko pomembno vpliva na kakovost naše naloge. Svojemu raziskovalnemu problemu in seveda tudi raziskovalnim rezultatom lahko na ta način dodamo težo in raziskovalno vrednost. 

4.4.2. Seznam uporabljene literature in virov

Vsa dela, ki smo jih uporabili pri izdelavi naloge moramo skrbno zbrati na koncu naloge. Tudi, če neko delo npr. citiramo samo enkrat, ga moramo vključiti v seznam literature. Seznam literature je pomemben del naloge, saj bralcu pove, koliko literature je bilo vključene v izdelavo naloge. Po drugi strani pa je s seznama literature že na prvi pogled razvidno, če je uporabljena literatura bila izbrana ustrezno oz. v kolikšni meri se navezuje na obravnavano tematiko naloge. Pri navajanju literature pa si velja zapomniti še eno pravilo in sicer, da v seznam literature nikoli ne smemo vključiti del, ki jih ne poznamo dobro ali pa jih morda nismo niti prebrali. Vsako resno raziskovalno delo je namreč preverljivo, hkrati pa bi verjetno  živeli v veliki zmoti, če bi menili, da smo edini, ki se (sedaj ali v prihodnje) ukvarjamo z izbrano tematiko.

Seznam uporabljene literature uredimo po abecedi. Začnemo s črko A.

Primeri navajanja literature:

Navajanje knjig: 

Avguštin, Cveta (1997) Staranje prebivalstva v Celjski regiji. Celje: Zavod za zdravstveno varstvo.

Navajanje člankov v zborniku:

Cvahte, Bojana (2004) Uresničevanje pravic starejših v RS (ocene iz pobud varuhu človekovih pravic. V: Drole, Janja, Krajnc, Ana, Tominšek, Anka in Žiberna, Angelca (ur.) Starejši spreminjamo sebe in svet za vse generacije: zbirka prispevkov okroglih miz in predavanj, Festival za tretje življenjsko obdobje, 30. september in 1. oktober 2004, str. 88-92. Ljubljana: Zveza društev upokojencev in Infos.

Findeisen, Dušana (2001) Kako oblikovati prosti čas po upokojitvi. V: Šelb, Jožica (ur.) Moja upokojitev – moj novi izziv, str. 59-64. Ljubljana: Gerontološko društvo Slovenije.

Navajanje časopisnih člankov:

Leskovšek-Svete, Mojca (2008) Prostovoljno delo dijakov s starejšimi: medgeneracijsko sodelovanje: Gimnazija Kočevje in dom starejših občanov Kočevje izvajata projekt medgeneracijskega sodelovanja: primer dobre prakse. Dolenjski list, let. 59, št. 2, str. 9.

Navajanje raziskovalnih in diplomskih del:

Črešnar-Dvornik, Eva (2001) Vključevanje dijakov Srednje zdravstvene šole Juge Polak Maribor v delo s starostnikom: diplomsko delo. Maribor: Visoka zdravstvena šola.

Jevšnik, Janja in Oblak, Sabina (2005) Živimo, dokler se učimo: raziskovalna naloga. Celje: Poslovno-komercialna šola.

Navajanje leksikonov, slovarjev in enciklopedij:

Slovar slovenskega knjižnega jezika: druga knjiga: I-N (1975). Ljubljana: Državna založba Slovenije, str. 100.

Navajanje elektronskih virov:

Pri  navajanju elektronskih virov moramo navesti spletno stran s katere črpamo informacije. Če gre za članek ali delo, kjer je avtor znan, moramo navesti priimek in ime avtorja. Če je prispevek datiran, navedemo tudi letnico dela. Če gre za elektronski zbornik, kjer praviloma najdemo vse zgoraj omenjene podatke, citiramo na sledeči način: 

Rudel, Drago (2007) Moderne naprave in nove storitve izboljšujejo kakovost življenja in povečujejo našo samostojnost. V: 7. Festival za tretje življenjsko obdobje: zbornik. Str. 13. Dostopno na: Http://www.f3zo.si/data/upload/Prirocnik_F3ZO.pdf (2.6.2008).

Dimovski, Vlado, Redefinicija koncepta staranja in management starostnikov. V: Odnos Slovencev do starosti, pokojninskega sistema in varčevanja za starost: zbornik ob 10. obletnici Kapitalske družbe. Str.55-57. Dostopno na: Http://www.kapitalska-druzba.si/_files/512/kad_zbornik2007_vlado_dimovski.pdf

 HYPERLINK "http://www.kapitalska-druzba.si/_files/512/kad_zbornik2007_vlado_dimovski.pdf"
 

 HYPERLINK "http://www.kapitalska-druzba.si/_files/512/kad_zbornik2007_vlado_dimovski.pdf"
(2.6.2008).
Druge vire navajamo na sledeči način:

Odnos Slovencev do starosti in varčevanja za starost: poročilo raziskave (2007). Dostopno na:  Http://www.kapitalska-druzba.si/_files/428/raziskava_odnos_do_starosti.pdf (3.6.2008).

Pri citiranju in navajanju vseh elektronskih virov je pomembno, da poleg spletne strani navedemo tudi datum, ko smo vir citirali. To je pomembno predvsem zato, ker ni nujno, da bo omenjeni vir vedno na istem spletnem mestu.

Tako kot pri navajanju tiskane literature je tudi pri navajanju elektronskih virov zelo pomembno, da skozi celo nalogo uporabljamo enak oz. konsistenten in pregleden način navajanja, ki bralcu jasno pokaže od kje črpamo gradivo, ki ga uporabljamo v nalogi.



