POVABILO K NAGRADNEMU NATEČAJU

»ZA STRPNO IN SOCIALNO SOŽITJE VSEH GENERACIJ«

Inštitut Hevreka in Zveza društev upokojencev znotraj Festivala za tretje življenjsko obdobje razpisujeta nagradni natečaj za najboljše raziskovalne in seminarske naloge dijakov in dijakinj na temo »Za strpno in socialno sožitje vseh generacij«. Namen natečaja je spodbujanje razmišljanja in udejstvovanja mladih na področjih, ki zadevajo kakovost življenja starejše populacije in medgeneracijsko sodelovanje.

Pogoji in pravila prijave

Natečaj je namenjen vsem dijakom in dijakinjam, ki se že ukvarjajo ali pa bi se radi začeli ukvarjati z raziskovanjem medgeneracijskega sodelovanja. K sodelovanju še posebej vabimo dijake in dijakinje, ki v svoje raziskovalno delo vključujejo tudi starejše oz. ga opravijo v sodelovanju s starejšimi (medgeneracijsko raziskovanje). To pomeni, da so dobrodošla vsa dela dijakov in dijakinj, ki na teoretski ali na praktični ravni razvijajo in bogatijo idejo medgeneracijskega sodelovanja.

Raziskovalne in seminarske naloge so lahko individualno ali skupinsko delo več dijakov. Pri nalogah, ki vključujejo tudi starejše, je treba to jasno označiti.

Vsebina in oblika prijavljenih nalog

Teme raziskovalnih in seminarskih nalog so lahko poljubno izbrane in z različnih področij (naravoslovje, tehnika, družboslovje, humanistika itd.). Naloge so lahko izdelane znotraj šolskih dejavnosti ali zunaj njih. Naloge, ki so nastale ali bodo nastale v sodelovanju s starejšimi, kar je še posebej zaželeno, morajo imeti jasno opredeljeno obliko in načine tega sodelovanja.

Prijavljene raziskovalne in seminarske naloge naj obsegajo 10-15 strani (format A4, pisava 12, razmik vrstic 1,5, Word (*.doc) ali Acrobat Reader (*.pdf) format. Tudi naloge, ki so že dokončane, morajo biti smiselno prilagojene zgornjim oblikovnim pogojem in predpisani dolžini.

Prijavljena dela morajo poleg naslova, ki mora podati jasno informacijo o nalogi, vsebovati tudi krajši povzetek (5-10 vrstic), ki naj izraža kratek pregled ali izvleček raziskovalne ali seminarske naloge.

Natančnejši napotki za izdelavo nalog se nahajajo v posebni prilogi.

Postopek prijave

Prijave sprejemamo preko spletne prijavnice, ki se nahaja na spletni strani Festivala za tretje življenjsko obdobje (www.f3zo.si) pod rubriko Medgeneracijsko sodelovanje (Nagradni natečaji – dijaki – predloži svoje delo).

Spletno prijavo lahko odda dijak ali dijakinja (pri čemer je treba navesti podatke o mentorju) ali mentor (pri čemer je treba navesti podatke o dijakih).

Vsak dijak ali dijakinja lahko na natečaj prijavi več nalog oz. lahko sodeluje v več raziskovalnih skupinah, vendar je za vsako predloženo delo treba posebej izpolniti spletno prijavnico.

Pogoji sodelovanja in kriteriji ocenjevanja

Prijavljena dela bo ocenjevala medgeneracijsko sestavljena natečajna komisija. Temeljni kriterij ocenjevanja bo inovativnost, domiselnost in kakovost prispelih nalog. Vključevanje starejših (predvsem iz lokalnega okolja) je prednost. 

Organizatorji natečaja in natečajna komisija si pridržujemo pravico do izločitve vseh prijavljenih del, ki bi na kakršen koli način izražala nestrpnost, diskriminacijo ali sovražni govor.

Nepodpisana dela in dela, ki ne bodo ustrezala napotkom za izvedbo (dolžina, struktura, vsebinske smernice, prijavni rok itd.), ne bodo upoštevana. Poslana dela in podatki se lahko uporabijo samo za promocijske namene organizatorjev natečaja in Festivala za tretje življenjsko obdobje, ne pa v komercialne namene. Poslanih del ne vračamo. Prejemniki nagrad bodo morali predložiti dokazilo o dijaškem statusu.

Rok prijave

Rok za oddajo del (spletna prijavnica) je 31. avgust 2008. 

In nagrade?

Natečajna komisija bo izbrala tri najboljša dela, za katera so predvidene finančne nagrade v  vrednosti 300, 200 in 100 evrov. Nabor najboljših del po izboru natečajne komisije, bo objavljen na spletni strani Festivala. Njihovi povzetki pa bodo objavljeni tudi v tiskani obliki v zborniku Festivala.

Nagrade bodo podeljene na 8. Festivalu za tretje življenjsko obdobje v Cankarjevem domu v Ljubljani. Nagrajence bomo o točnem datumu in uri slavnostne podelitve obvestili naknadno. 

Priloga: Napotki za izdelavo nalog

Več informacij o nagradnem natečaju je na voljo na spletni strani Festivala za tretje življenjsko obdobje (www.f3zo.si) pod rubriko Medgeneracijsko sodelovanje, kjer se  nahaja tudi spletna prijavnica, oz. na spodaj navedenem kontaktu.

V pričakovanju vaših prijav vas najlepše pozdravljam,

Simona Bezjak

simona.bezjak@f3zo.si
01 251 37 27 

Inštitut Hevreka!

Lepi pot 6

1000 Ljubljana

