[bookmark: _GoBack]Klasični rasizem 18. in 19. stoletja pozna jasno, biološko določen koncept rase oziroma rasne hierarhije, kjer so na vrhu belci in na dnu temnopolti. Razlike med družbenimi skupinami ter različnimi ljudstvi in kulturami razume kot biološki boj za obstanek in belo raso kot del človeštva, ki je na višji evolucijski stopnji od ostalih.
Ta rasizem zgodovinsko deluje kot ideologija evropskih kolonialnih osvajanj, ki vključujejo genocide, podrejanja in zasužnjevanja ameriških, afriških in azijskih ljudstev. Po protikolonialnih bojih in revolucijah, ki v drugi polovici 20. stoletja ukinejo kolonialnizem, politike in ideologije političnega izključevanja, družbene segregacije in sovraštva sicer ne izginejo, a delujejo na drugačen način. 
Ko se poglavitni migracijskih tokovi konec 20. stoletja obrnejo (ne več iz Evrope ven, temveč iz nekadnjih kolonij v nekdanje kolonialne metropole) rasizem deluje kot ločevanje na evropske “nas” in begunske in migrantske “one”, pri čemer ločevanje ne temelji več na psevdobioloških, temveč na kulturnih in političnih kriterijih: oni naj bi bili kulturno manjvredni, zaostali, nezmožni za življenje v svobodnih in demokratičnih družbah ter celo nevarni (ogrožali naj bi evropske vrednote, svobodo, demokracijo in način življenja). V rasistični predstavi sicer etnično, versko in kulturno zelo raznoliko množico beguncev enoti to, da vsi predstavljajo tveganje, nevarnost, vpričo katere se tudi množica kultur, političnih usmeritev in ver Evrope poenoti v fiktivno “evropsko identiteto”, katere obramba naj bi potekala v imenu svobode, demokracije in blaginje. 
A ravno odrekanje svobode (svobode gibanja, politične svobode) beguncem, avtoritarna ekonomska politika in trajna socialna kriza Evrope kažejo, da problem Evrope ni v nevarnosti, ki naj bi jo ogrožala od zunaj, temveč v Evropi sami, kar pomeni, da rešitev ni v strahu, zapiranju in izključevanju, temveč v političnih in socialnih spremembah Evrope same.

