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Firence – Toskana 

Termin: 3. – 5. 11. 2007

Predviden program izleta:

Sobota: Ob 500 odhod avtobusa izpred vaše šole. Vožnja čez mejni prehod Fernetiči, mimo Trsta, Benetk, Bologne in Firenc do Pise. Ogled poševnega stolpa in drugih znamenitosti (stolnica, baptisterij). Nato nadaljevanje vožnje do Lucce in ogled slikovitega srednjeveškega mesta. Nato se bomo odpeljali v Firence, kjer bo nastanitev v mladinskem domu in večerja.

Nedelja: Po zajtrku bomo začeli z ogledom Firenc. Najprej bomo obiskali slavno galerijo Uffizi. Nato bomo nadaljevali z ogledom glavnih znamenitosti (npr. Ponte Vecchio, glavnega trga z mestno hišo, Medicejske kapele in Davidov kip v Akademiji, slavne katedrale ter imenitne krstilnice). Seveda bo tudi prosti čas za kosilo in individualne oglede. Proti večeru bomo videli mesto z lepe razgledne točke na hribu nad Firencami in obiskali cerkev San Miniato. Zvečer bo večerja in nočitev v mladinskem domu.

Ponedeljek: Po zajtrku bomo najprej obiskali Fiesole, vasico na griču blizu Firenc, kjer bomo videli lepe ostanke iz etruščanskih in rimskih časov (npr. teater). Nato se bomo odpeljali v Sieno, kjer si bomo ogledali zanimivi mestni trg in katedralo. Po prostem času za kosilo se bomo odpeljali v Ljubljano, kamor bomo prispeli v poznih večernih urah.

CENA: 135 EUR (pri udeležbi vsaj 40 dijakov)

CENA VKLJUČUJE: 2 × polpenzion v mladinskem domu, avtobusni prevoz, stroške za spremljevalce, organizacijo potovanja, poleg tega tudi vstopnino za stolnici v Pisi in Firencah (vsi državni muzeji so zastonj za najavljene šolske skupine). 

Doplačilo za vzpon na poševni stolp ali na zvonik oz. kupolo v Firencah (po želji).  

Veljajo Splošni pogoji turistične agencije APPIA. Nudimo tudi zavarovanje rizika odpovedi za primer bolezni (doplačilo 6,70 EUR) in zdravstveno zavarovanje z asistenco CORIS (doplačilo 3,50 EUR).

OPOMBA: Skupina mora imeti s seboj 4 od šole potrjene sezname dijakov in spremljevalcev! Ne pozabite osebnega dokumenta.
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