Sklad Sveta staršev
Sklad Sveta staršev in Solidarnostni sklad delujeta v okviru šolskega sklada, v katerem se zbirajo sredstva iz rednega mesečnega prispevka staršev za projekte in za delovanje šolskih društev.
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Upravni odbor Sklada Sveta staršev smo v šolskem letu 2012/13 sestavljali Miriam Ravnikar Šurk (predsednica), Aleš Kozlevčar in Marko Schulz kot predstavniki staršev, Irena Velikonja (podpredsednica), Bojana Mihelčič Vrščaj, Slavica Kršinar kot predstavniki šole ter Rok Gašič kot predstavnik dijakov. 

V  lanskem šolskem letu se je v Sklad Sveta staršev odločilo prispevati 51 % staršev, s čimer je bilo zbranih 13 140 €. 

Med prijavljenimi projekti so bili lani izbrani in financirani oziroma sofinancirani naslednji: spoznavni dnevi za 1. letnike, strokovna ekskurzija za 2. letnike, esej v naravi za maturante, nagradni izlet šolskih društev, trije raziskovalni tabori, debatni klub, izmenjava dijakov s tujino, nakup tujejezičnih knjig, šolski mikroskopi, astronomski krožek. Kasneje so bili odobreni še naslednji projekti: povečan obseg sredstev za šolske mikroskope, društvo C.V. (udeležba na poletnem gledališkem festivalu), računalniška oprema za pouk drugega tujega jezika. 
1. Spoznavni dnevi za prve letnike
Nosilca projekta: Polona Cesar, Jaka Fetih
Za dijake prvega letnika splošnih oddelkov vsako leto na začetku septembra organiziramo  spoznavne dneve v Bohinju,  za dijake športnih oddelkov pa  spoznavne dneve izvedemo kot 4-dnevno šolo v naravi v Savudriji. Dijaki se v sproščenem okolju hitreje seznanijo in se vključijo v skupino. 
Potrebna sredstva:  2700 € (prevoz)
2. Raziskovalni tabori

Nosilka projekta: Milena Vidmar

Letos bi organizirali družboslovni, humanistični in   naravoslovno-družboslovni raziskovalni tabor. Tabori so namenjeni dijakom,  ki so zelo uspešni in nadarjeni na teh področjih. Predstavljajo nadgradnjo učnega programa.   

Potrebna sredstva:  3000 €
3. Glasbeni tabor
Nosilec projekta: Marko Ogrin
Dijaki vsako leto pripravijo avtorski muzikal. Glasbeni tabor omogoča, da raziskujejo načine izražanja in ustvarjalnosti v povezavi z glasbeno, igralsko in plesno umetnostjo. Delo na taboru zunaj šolskega okolja prispeva h kvalitetni izvedbi muzikala, dijaki pa se učijo tudi medsebojnega usklajevanja in prilagajanja. 
Potrebna sredstva:  1000 €
4.  Izmenjave s tujino 

Nosilka projekta: Manica Perdan Ocepek
Izmenjava v šolskem letu 2013/14 z dijaki in učitelji Udens Collega je nadaljevanje večletnega sodelovanja obeh šol. Sodelovanje, ki temelji na projektno sodelovalnem učenju, razvija ključne kompetence po priporočilu Evropskega parlamenta. 

Potrebna sredstva:  2000 €
5. Šolski mikroskopi II
Nosilec projekta: Mihael Tratnik
Z novimi šolskimi mikroskopi želimo nadaljevati  zamenjavo starih in izrabljenih.  Načrtujemo nakup šestih novih mikroskopov. Vaje iz mikroskopiranja so vključene v gimnazijski program.

Potrebna sredstva: 2000 €
6. Nanotehnologija
Nosilka projekta: Sergeja Sluga
Oprema Komplet za popotovanje v nanokozmos bi pri dijakih spodbujala izkustveno učenje, podprto z eksperimentom, ki je osnova poučevanja kemije. Uporabljali bi jo pri pouku, raziskovalnih nalogah in na raziskovalnih taborih. 
Potrebna sredstva: 410 €
7. Roboti LEGO® MINDSTORMS® 
Nosilka projekta: Nastja Lasič 
Z  roboti Lego Mindstorms  dijaki spoznajo osnove robotike in lahko prepletajo projekte s področij informatike, naravoslovja, tehnike, matematike in oblikovanja. Lego Mindstors nudi možnosti postopnega učenja reševanja problema od njegove idejne zasnove,  iskanja rešitve, do končnega programiranja in izpeljave ter testiranja izdelane rešitve problema. 

Potrebna sredstva:  3200 €

8. Samostojni sledilnik zvezde

Nosilca projekta: Klemen Blokar, Andrej Lajovic

Z motoriziranim stojalom lahko natančno sledimo gibanju zvezd, za fine popravke pa je potrebno povezati teleskop s kamero in stojalo na računalnik in z njim popravljati premike stojala. Samostojni sledilnik zvezde združi vse te funkcije v eni napravi in omogoča hitrejšo postavitev dobrega sledenja. 
Potrebna sredstva:  550 €
9. Posodobitev klasičnih fizikalnih poskusov 

Nosilec projekta: Goran Mitrovič
V fizikalnem krožku želimo oživiti klasične poskuse, ki so nekoč že predstavljali jedro eksperimentalnega pouka fizike na naši šoli. Dijakom vseh letnikov bomo ponudili priložnost, da se seznanijo s poskusi, ki so odločilno vplivali na razvoj današnje znanosti in tehnologij. Poskrbeli bomo za popravilo starih naprav, sestavili zbirko poskusov in pripravili didaktična gradiva. Poskusi bodo predstavljeni širšemu krogu naših dijakov.

Potrebna sredstva:  500 €
10. Ozvočenje za prireditve in pouk glasbe
Nosilec projekta: Marko Ogrin
Kvalitetno ozvočenje potrebujemo pri pouku glasbe in pri vsakoletnih glasbeno-gledališko-plesnih  dogodkih na šoli. Izvajanje glasbe v živo z elektronsko-akustičnimi glasbili in vokali zahteva ustrezno zvočno opremo.
Potrebna sredstva:  2758 €
11. Računalniška oprema 
Nosilka projekta: Klavdija Mele 
Učitelji drugega tujega jezika pri poučevanju s sodobnimi pristopi potrebujemo ustrezno računalniško opremo, s katero želimo omogočiti zanimiv pouk in s katero bomo lahko kvalitetno razvijali vse štiri jezikovne spretnosti.

Potrebna sredstva: 4000 €
12. Šolski radio
Nosilka projekta: Tina Terzič
Šolski radio bi spet omogočil predvajanje glasbe in informacij med odmori. 
Potrebna sredstva: 839 €
13. Opne za male prožne ponjave
Nosilka projekta: Bojana Vrščaj Mihelčič
Skupina Šentviški fanatiki potrebuje opne, ki se hitro izrabijo,  za treniranje, nastope in tekmovanja. Kvalitetnejše opne bi zdržale več let. 
Potrebna sredstva: 690 €
14. Mizi za namizni tenis
Nosilka projekta: Bojana Vrščaj Mihelčič
Stare mize so se izrabile, zato bi ju radi zamenjali z novima. Dijaki radi igrajo namizni tenis, prirejamo pa tudi razredna tekmovanja v tej panogi. 
Potrebna sredstva: 798 €
15. Obnova strehe šolskega observatorija
Nosilca projekta: Klemen Blokar, Andrej Lajovic
Observatorij je dom astronomskega krožka. V njem so teleskopi in druga oprema, ki jo krožek potrebuje za delo. Objekt je začel graditi Pavel Kunaver okrog leta 1958: postavili so nizek krožen zid, a niso dokončali kupole, zato so ga kasneje pokrili s pločevinasto streho. Observatorij so dogradili leta 1994 s pomočjo prostovoljnega dela dijakov. Takrat so že nekaj desetletij staro  streho obdržali, zdaj pa je dotrajana in nujno potrebna zamenjave.

Potrebna sredstva: 3500 €
16. Strežniški sistem
Nosilec projekta: Martin Tegelj
Šola nujno potrebuje nov strežnik. Zaradi starosti obstoječega strežnika obstaja velika možnost izpada računalniškega sistema, kar slabo vpliva na kvaliteto dela z dijaki. Večji pomnilniški prostor šola potrebuje tudi zaradi vse pogostejših zahtevnejših projektov, kot so spletne strani, snemanje in montaža videa, obdelava slik …
Potrebna sredstva:  13000 € 
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