Sklad Sveta staršev
Sklad Sveta staršev in Solidarnostni sklad delujeta v okviru šolskega sklada, v katerem se zbirajo sredstva iz rednega mesečnega prispevka staršev za projekte in za delovanje šolskih društev.
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Upravni odbor Sklada Sveta staršev smo v šolskem letu 2013/14 sestavljali  Miriam Ravnikar Šurk (predsednica), Simona Ostrovršnik in Marko Schulz kot predstavniki staršev, Irena Velikonja (podpredsednica), Bojana Mihelčič Vrščaj, Slavica Kršinar kot predstavniki šole ter predstavnik dijakov Jure Stušek, ki ga je ob koncu leta nadomestil Miha Inocente. 

V  lanskem šolskem letu se je v Sklad Sveta staršev odločilo prispevati 55 % staršev, s čimer je bilo zbranih okrog 13 500 €. 

Med prijavljenimi projekti so bili lani izbrani in financirani oziroma sofinancirani naslednji: spoznavni dnevi za 1. letnike, raziskovalni tabori, izmenjava dijakov s tujino, šolski mikroskopi II, nanotehnologija, samostojni sledilnik zvezde, posodobitev klasičnih fizikalnih poskusov, računalniška oprema za pouk tujih jezikov, šolski radio in opne za male prožne ponjave. 
1. Spoznavni dnevi za prve letnike
Nosilca projekta: Polona Cesar, Jaka Fetih
Za dijake prvega letnika splošnih oddelkov vsako leto na začetku septembra organiziramo  spoznavne dneve v Bohinju,  za dijake športnih oddelkov pa  spoznavne dneve izvedemo kot 4-dnevno šolo v naravi v Savudriji. Dijaki se v sproščenem okolju hitreje seznanijo in se vključijo v skupino. 
Potrebna sredstva:  2600 € 

2. Raziskovalni tabori

Nosilka projekta: Milena Vidmar

Letos bi organizirali dva naravoslovno- družboslovna tabora in humanistični   tabor. Tabori so namenjeni dijakom,  ki so zelo uspešni in nadarjeni na teh področjih. Predstavljajo nadgradnjo učnega programa.   

Potrebna sredstva:  3000 €
3. Glasbeni tabor
Nosilec projekta: Marko Ogrin
Glasbeni tabor omogoča, da dijaki  raziskujejo načine izražanja in ustvarjalnosti v povezavi z glasbeno, igralsko in plesno umetnostjo. Delo na taboru bistveno prispeva  h kvalitetni izvedbi vsakoletnega avtorkega muzikala, izvenšolsko okolje pa daje dijakom navdih za različne umetniške ideje, ki sicer ne bi bile realizirane.
Potrebna sredstva:  1000 €
4.  Izmenjava z Nizozemsko
Nosilka projekta: Manica Perdan Ocepek
V šolskem letu 2014/15 bo naša šola gostila dijake Udens Collega z Nizozemske. Projektno sodelovalno delo med obema šolama pomembno nadgrajuje pouk in prispeva k širjenju šolskega znanja, splošne razgledanosti in razvijanju kulturnih kompetenc. 

Potrebna sredstva:  2000 €

5. Izmenjava s Srbijo
Nosilka projekta: Jana Ratkai 

Letos bomo izvedli prvo izmenjavo teatrov med našo šolo in Deveto gimnazijo Beograd. Oba teatra se bosta predstavila s svojima predstavama. Namen izmenjave je pridobiti vpogled v proces nastajanja in izvedbo avtorskih gledaliških del ter spoznati kulturno pestrost obeh dežel. Pripravili bomo tudi celodnevno gledališko delavnico, iz katere bo zrasel skupni performance. 

Potrebna sredstva: 2000 €
6. Esej v naravi

Nosilec projekta: Aktiv prof. slovenščine

V šolskem letu  2014/15 bodo dijaki tretjih letnikov v okviru modula esejistika obiskali Škofjo Loko in Visoko. V Loškem muzeju bodo prisostvovali muzejski učni uri Agatina preizkušnja – po poti Visoške kronike, sledil bo ogled Tavčarjevega dvorca na Visokem. Projekt bo temeljil na medpredmetnem sodelovanju slovenščine, zgodovine in geografije. 

Potrebna sredstva: 500 €
7. Nagradni izlet za najuspešnejši oddelek
Nosilec projekta: Dijaška skupnost  

Dijaška skupnost Gimnazije Šentvid bo v šolskem letu 2014/15 razpisala nagrado za najuspešnejši oddelek na šoli. Nagradni izlet bo motivacija za oddelke, da si bodo prizadevali za čim boljši učni uspeh in za redno obiskovanje pouka. Spodbuditi želimo tudi dodatno delo oddelkov: vključevanje v šolske dejavnosti, sodelovanje pri prostovoljnem delu, na kulturnem področju, na tekmah šolske lige ter na športnih tekmovanjih za šolo, na tekmovanjih v znanju ter aktivno sodelovanje pri krožkih. Z nagrado želimo spodbujati primerno vedenje dijakov do zaposlenih na šoli in do vrstnikov.

Potrebna sredstva:  1000 €

8. Teater Curriculum Vitae
Nosilka projekta: Jana Ratkai
Teater Curriculum Vitae več kot 20 let zelo uspešno zastopa šolo na območnih, regijskih, državnih in mednarodnih srečanjih najboljših mladinskih teatrov. V tem šolskem letu bi radi izvedli  60-urno delavnico z naslovom Telo in gib. Dijaki in dijakinje bi pridobili osnovna znanja s področja gledaliških improvizacij, seznanili bi se s prednostmi in pomanjkljivostmi prostora, se naučili prepoznavati in prisluhniti lastnemu telesu ter artikulirati lasten gib v odnosu do sebe in drugih.

Potrebna sredstva: 700 €
9. Ozvočenje za glasbene prireditve in pouk glasbe 
Nosilec projekta: Marko Ogrin
Kvalitetno ozvočenje potrebujemo pri pouku glasbe in pri vsakoletnih glasbeno-gledališko-plesnih  dogodkih na šoli. Izvajanje glasbe v živo z elektronsko-akustičnimi glasbili in vokali zahteva ustrezno zvočno opremo.
Potrebna sredstva: 1360 €
10. Sofinanciranje udeležbe košarkarske ekipe fantov na tekmovanju ISF 
Nosilec projekta: Jaka Fetih
Po osvojiti naslova svetovnih podprvakov leta 2013 smo se odločili, da ponovno nastopimo na tako velikem tekmovanju, ki predstavlja tudi izvrstno priložnost za promocijo šole. Prepričani smo, da imamo dovolj kakovostno ekipo fantov, ki lahko uspešno predstavljajo šolo in tudi Slovenijo na tem tekmovanju, ki se ga bodo udeležile šolske ekipe s celega sveta. Ker je udeležba na takem tekmovanju zelo draga, bomo poiskali tudi druge vire financiranja. 
Potrebna sredstva: 1400 €
11. Večnamenska klopca
Nosilec projekta: Primož Praprotnik
Z večnamensko klopco bi nadgradili vadbo v šolskem fitnesu. Dijaki z vajami na takšni klopci pridobijo izkušnje z ravnotežjem pri dviganju uteži. Dosedanja naprava nam omogoča le vadbo na vodilih. Na koncu leta bomo priredili tudi tekmovanje v dviganju uteži na takšni klopci (bench press). 

Potrebna sredstva: 300  €
12. Tekmovalni dresi za atletsko ekipo
Nosilec projekta: Primož Praprotnik

Dijaki z enotnimi šolskimi dresi na atletskih tekmovanjih prispevajo k večji prepoznavnosti šole ter k večji povezanosti in  tudi uspešnosti  na tekmovanjih. Načrtujemo nakup 20 moških in 20 ženskih dresov, na katere bomo natisnili tudi ime šole. 
Potrebna sredstva:  1500 €
13. Sobno kolo za fitnes
Nosilec projekta: Jaka Fetih
Šolski fitnes omogoča nadgradnjo ur športne vzgoje za dijake v splošnih oddelkih in je nepogrešljiv vadbeni prostor za dijake v športnih oddelkih. V fitnesu manjka še eno sobno kolo, ki bi ga uporabljali za ogrevanje in vadbo tisti dijaki, ki zaradi zdravstvenih razlogov ne morejo izvajati ostalih aktivnosti, predvidenih v učnem načrtu. Posebej je to koristno pri rehabilitacijah po različnih poškodbah.

Potrebna sredstva: 1100 €
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