SUBVENCIJA ZA MALICO
S 1. februarjem 2013 stopi v veljavo nov Zakon o šolski prehrani, ki določa v 25. in 26. členu, da so: 

do polne subvencije za malico oziroma do brezplačne malice upravičeni dijaki iz družin, v katerih povprečni mesečni dohodek na osebo, ugotovljen v odločbi o otroškem dodatku, ne presega 42% neto povprečne plače v RS,

do delne subvencije za malico upravičeni dijaki iz družin, v katerih povprečni mesečni dohodek na osebo, ugotovljen v odločbi o otroškem dodatku, znaša:

· nad 42 do 53% neto povprečne plače v RS (peti razred otroškega dodatka), in sicer v višini 70% cene malice,

· nad 53 do 64% neto povprečne plače v RS (šesti razred otroškega dodatka), in sicer v višini 40% cene malice.

Dijaki, ki imajo v družini veljavno odločbo o otroškem dodatku ali državni štipendiji (na dan 31. 12. 2012), bodo s centov za socialno delo predvidoma do 31. 1. 2013 prejeli odločbe o upravičenosti do subvencije (vloga ni potrebna).
Dijaki, ki pravice do subvencije še nimajo priznane in v družini nimajo veljavne odločbe o otroškem dodatku ali državni štipendiji, pa morajo pri pristojnem centru za socialno delo vložiti vlogo za subvencijo malice. Rok za vložitev vloge je dva meseca od uveljavitve zakona, pravica pa bo veljala od 1. 2. 2013. 
Zato predlagamo staršem, da preverijo odločbe o otroškem dodatku ali državni štipendiji in po potrebi pravočasno vložijo vlogo na pristojni center za socialno delo ter prijavijo svojega otroka na toplo (subvencionirano) malico. Šola bo podatke o subvencijah kot doslej povzela iz Centralne evidence udeležencev vzgoje in izobraževanja.
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