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Nalozba v vaso prihodnost

OPERACI]O DELNO FINANCIRA EVROPSKA UNIJA
Evropski socialni sklad



                         

  GIMNAZIJA ŠENTVID                  

Operacijo delno financira Evropska unija

Iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo za šolstvo in šport RS                          


Projekt ESS :  POROČILO O IZVAJANJU PROJEKTA POSODOBITEV GIMNAZIJSKIH PROGRAMOV 

Referentka projekta na Gimnaziji Šentvid: Mojca Logonder
Gre za pomemben in zahteven projekt,  pri katerem je potrebno zaradi rabe sredstev Evropske unije voditi natančno dokumentacijo o delu in načrtovati ter sproti evalvirati rezultate svojega dela ter o njih poročati poslovodečemu partnerju konzorcija, katerega je prevzela Gimnazija Ptuj.  Vlogo referenta, ki skrbi za pisanje tromesečnih vsebinskih poročil in evalvacijskih analiz je prevzela Mojca Logonder, aktivnosti pa načrtuje šolski razvojni tim, katerega vodja je Milena Vidmar. 
Gimnazija Šentvid se je pridružila konzorciju splošnih gimnazij zaradi želje po izmenjavi izkušenj in primerov dobre prakse in zaradi svoje inovativne usmerjenosti k izboljšavam na področju gimnazijskega izobraževanja. Zavedamo se, da v sodobno gimnazijo vstopajo mladostniki, ki imajo drugačne potrebe in želje, kot so jih imeli predstavniki njihove generacije, ki so obiskovali gimnazijo pred desetletji. Zaradi spremenjenih potreb in interesov, pa tudi zaradi napredka znanosti in sodobnih učnih tehnologij ter drugačnih načinov sprejemanja ter procesiranja informacij pri sodobnih mladostnikih, je bilo potrebno vsebinsko in metodično prevetriti in posodobiti gimnazijske programe.  

Analizirali smo trenutno stanje, priložnosti in strahove zaposlenih glede sprememb, ki jih v poučevanje prinašajo novi učni načrti. Po razpravi v aktivih smo člani ŠRT ugotavljali, kako spodbuditi sodelavce k aktivnejšemu učenju in poučevanju, k uporabi sodobnejših metod dela in k evalvaciji rezultatov.
Posodobljeni gimnazijski programi predpisujejo tudi timsko delo, medpredmetno povezovanje in sodelovalno poučevanje pri obravnavi kompleksnih učnih vsebin. Poudarki niso le na osvajanju teh učnih vsebin, ampak bolj na razvijanju ključnih kompetenc, ki jih bo prihodnost terjala in pričakovala od mladih. Mednje sodijo jezikovna pismenost, samoiniciativnost in podjetnost, digitalna in informacijska pismenost, socialne kompetence … Žal ni lahko preseči razdrobljenosti na »tradicionalne predmete« in želje po avtonomiji v razredu pri »svojih urah«, ki so je navajeni učitelji, zato smo kot prvi korak pri projektu v času jesenskih počitnic organizirali za vse zaposlene učitelje dvodnevno izobraževanje o timskem delu. Izobraževanje ni bilo frontalno zgolj v stilu predavanj, ampak večji del izvedeno zelo aktivno v delavniški obliki, vodila pa ga je novembra 2008 dr. Alenka Polak s Pedagoške fakultete. 
V okviru usposabljanja učiteljev za posodobitev gimnazijskih programov na temo timsko delo v šoli smo učitelji izrazili svoje strahove in bojazni ter prednosti in pričakovanja v zvezi s timskim delom v razredu. Žal smo ugotovili, da glede na svoje pretekle izkušnje (enega učitelja v razredu) ne vemo dobro, kakšne oblike timskega sodelovanja naj pri svojem poučevanju uporabimo in kdaj. Zato smo v marcu 2009 povabili. Katjo Pavlič Škerjanc, ki je celotnemu učiteljskemu zboru predstavila načine sodelovalnega in timskega poučevanja: od skupnega načrtovanja, do rotacijskega poučevanja tipa B, interaktivnega poučevanja tipa A, sodelovalnega poučevanja in skupnega preverjanja. Dve članici šolskega razvojnega tima (ŠRT) Manica Perdan Ocepek in vodja ŠRT Milena Vidmar pa sta se v marcu 2009 udeležili tudi dvodnevenga usposabljanja na to temo na Zavodu za šolstvo in sta o svojih izkušnjah in novo pridobljenih znanjih na konferenci poročali učiteljskemu zboru. 
Spomladi 2009 smo v kolektivu aplicirali vprašalnik o uspešnosti izvajanja posodobitvenih aktivnosti, ki smo jih načrtovali. Ugotovili smo velike razlike med profesorji in predmetnimi področji. Nekateri že uporabljajo avtentično, raziskovalno in sodelovalno učenje ter problemski pouk, večina pa še bolj malo. Nekaj učiteljev je dobro usposobljenih za uporabo novih IKT tehnologij pri pouku, drugi so manj usposobljeni, tretji niti nimajo možnosti uporabe pri pouku zaradi opreme učilnice, v kateri poučujejo. (Prenova »bazena« v dve sodobno opremljeni učilnici z interaktivnima tablama je to stanje pomembno izboljšala). Nekateri že imajo pozitivne izkušnje z medpredmetno povezanim poukom, drugi se še vedno bojijo, da bi ob prisotnosti drugega učitelja trpela njihova »avtoriteta« pred učenci, ker bi o vsebini vedeli manj od svojega kolega… Ugotavljali smo, da večino področij, tudi fleksibilno organizacijo učnega pouka želimo izboljšati, nekatere npr. razvijanje ključnih kompetenc kroskurikularno pa šele želimo uvesti. Velik napredek na področju povezovanja različnih učiteljev pri različnih predmetih predstavlja prav projekt »Tuji učitelj pri pouku«, v okviru katerega je na naši šoli zaposlena Joisiane Raid, ki redno sodeluje pri urah različnih predmetov in jih s svojimi izkušnjami in znanjem obogati in popestri …
Na osnovi analize stanja glede izvajanja posodobitvenih aktivnosti smo izvedli 2.6.2009 konkretno medpredmetno povezano ekskurzijo za 1., 2. in 3. letnike  Ker imamo z medpredmetno povezanimi ekskurzijami in tabori dobre izkušnje in so naši dijaki z njimi zadovoljni, jih bomo izvajali tudi v šolskem letu 2009/10. Razpravljali smo tudi o »modulih« za medpredmetno povezan pouk  in v šolskem letu 2009/10 začeli z izvajanjem modula »pitna voda – današnji izziv. Temo obravnavamo medpredmetno povezano pri štirih nosilnih predmetih., dijaki izdelajo tudi projektno nalogo na omenjeno temo. V šolskem letu 2008/09 smo z bolj motiviranimi in nadarjenimi dijaki izvedli tudi tabor v Kranjski gori, s to dejavnostjo bomo zaradi dobrih izkušenj nadaljevali tudi v šolskem letu 2009/10.

Ker je naloga sodelujočih v konzorciju tudi informiranje in obveščanje javnosti o  delu na projektu imamo na spletnih straneh naše gimnazije v rubriki profesorji, prenova gimnazij ŠRT tudi poročila in predstavitve o delu na projektu, skupaj z dogovorjenimi načrti, strategijami in evalvacijskimi analizami. 
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