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Ljubljana, 21. april 2008
Zadeva: Povabilo k sodelovanju na dogodku EuroGlobe
Spoštovani,

Med 16. in 24. majem 2008 bo v Ljubljani potekal kulturno-politični projekt EuroGlobe, ki bo povezal tri mesta v državah, ki v letu 2008 in v prvi polovici leta 2009 predsedujejo Svetu EU. Iz Slovenije se bo projekt v oktobru 2008 preselil v Strasbourg v Franciji in se zaključil maja 2009 v češki Pragi, ves čas pa bo živel še vzporedno življenje na medmrežju in sicer na spletni strani www.euroglobe.com. 
V desetih dneh se bodo v Ljubljani zvrstile številne prireditve, ki pa jim je kljub zelo različnim izraznim oblikam skupno eno – tradicija Shakespearovega gledališča, ki v središče dogajanja postavlja izmenjavo, ustvarjanje in medsebojno vplivanje med občinstvom in igralci ali govorci, uporabljajo kot podlago za kulturni in politični komentar sodobne Evrope ter razmislek o nemirni evropski preteklosti in skupni prihodnosti narodov. 
Skupaj z dopisom, ki ga berete, vam pošiljamo koledar in opis prireditev, posebej pa bi vas radi opozorili na dogodek 17. in 18. maja, ki je namenjen mladim ter njihovemu razumevanju, dojemanju in viziji Evropske unije. Na treh vzporednih delavnicah bodo mladi razpravljali o evropskem državljanstvu, mejah Evrope in podnebnih spremembah ter skupaj odkrivali, v kakšni Evropi si želijo živeti. Dvodnevno mladinsko zborovanje se bo zaključilo s pogovorom s predstavniki slovenskih oblasti in Evropskega parlamenta, na katerem jih bodo mladi soočili z rezultati razprav in predstavili svoje vizije.
K sodelovanju vabimo slovenske srednje šole, saj želimo spodbuditi razpravo o Evropski uniji predvsem med mladimi te generacije. Veselilo bi nas, če bi se vabilu odzvali tudi vaši dijaki. Ker želimo zagotoviti čim večjo kakovost razprave in pritegniti k sodelovanju dijake iz različnih srednjih šol, vsaki srednji šolo namenjamo 5 prostih mest za udeležbo. 
Za vsa dodatna pojasnila in informacije vas prosimo, da stopite v stik z Izo Tršar, predsednico Društva Mladi evropski federalisti (iza.trsar@jef.si ali 031 437 990).
V upanju, da se boste odzvali našemu vabilu, vas lepo pozdravljam.









Iza Tršar








predsednica
EuroGlobe

Ljubljana 16. – 25. maj 2008

EuroGlobe gradi na tradiciji Shakespearovega gledališča Globe, ki je v središče dogajanja postavilo izmenjavo, ustvarjanje in medsebojno vplivanje med občinstvom in igralci, in nudi oder za politično in kulturno razčlenitev Evrope. Oder se bo s svojo široko paleto aktivnosti premikal med prestolnicami držav članic, predsedujočih Evropski uniji, od Slovenije preko Francije do Češke in gradil na nenehnem dialogu, izmenjavi in ustvarjanju v vsaki državi in med njimi. Edinstvena lokacija v vsaki državi bo spremenjena v areno EuroGlobe s pomočjo izgradnje pravega Shakespearovega odra v prostoru, ki ga bodo priredili nacionalni študentje umetnosti in oblikovanja. Arena EuroGlobe bo tako raznolika kot Evropa sama.

Skupaj z gledališkimi skupinami, mladinskimi nevladnimi organizacijami, Shakespearovimi navdušenci, evropskimi, nacionalnimi in lokalnimi politiki ter številnimi drugimi bo EuroGlobe uprizoril širok program, ki bo premostil kulturno in politično areno v času desetdnevnega programa. Ustvarjalnost, razprave in izmenjave bodo združile ljudi v areni EuroGlobe, da razmislijo o preteklosti, sedanjosti in prihodnosti Evrope v vsem – od klasičnih Shakespearovih iger do delavnic, političnih mladinskih dogodkov in pesniškega slama pa vse do rap spopada. 

EuroGlobe združuje ljudi, da sodelujejo v ustvarjanju Evrope prihodnosti. Ta izmenjava sega preko meja, ki jih bo EuroGlobe prepotoval. Ta dialog in izmenjava bosta dobila svoj prostor in možnost, da se razvijeta in nadaljujeta tudi v spletnem virtualnem EuroGlobu. Tukaj vam bodo videi, besedila, deklaracije in poezija iz dogodkov v različnih državah v povezavi s forumi za razpravo in izmenjavo mnenj služili za inspiracijo in omogočili nadaljnje udejstvovanje.

EuroGlobe bo prostor inspiracije in užitka v edinstveni kulisi, ustvarjeni za dialog in izmenjavo. Ne zamudite ga!
Kontakt: 
slovenia@euroglobe.info
Gledališke igre EuroGlobe 

William Shakespeare in njegova dela že stoletja navdušujejo občinstva po vsej Evropi in navdihujejo nove interpretacije za refleksijo naše današnje (evropske) družbe. Na posebej zgrajenem Shakespearovem odru v areni EuroGlobe bo ugledna nemška gledališka skupina SHAKESPEAR und PARTNERS uprizorila dve Shakespearovi klasični deli „Romeo in Julija“ ter „Timon Atenski“, kakor tudi igro „Brata Grimm – Evropski kolektivni spomin“.

Gledališka delavnica EuroGlobe: Igranje v „lesenem O” 
SHAKESPEARE und PARTNER bo nudil delavnico, posvečeno poučevanju posebne igralske metode, ki se uporablja za igranje v Shakespearovem „lesenem O”. Delavnica je odprta za vse lokalne in nacionalne igralce in dramske šole. Glavni namen gledališke delavnice je umetniška izmenjava in ustanovitev novih evropskih umetniških mrežnih struktur in povezav.  
Odprti oder in gledališko srečanje EuroGlobe: Duše Evrope 

V ustvarjalnem srečanju med dramskimi šolami, gledališkimi skupinami in ljudmi, ki delajo v kreativnih dejavnostih, bomo raziskali Duše Evrope iz kulturno-produkcijskega konteksta. Katere so komponente evropskega gledališča in kulture, kako lahko izkoristimo in prispevamo k temu raznolikemu evropskemu odru, kako želimo, da se uresniči kulturna sfera Evrope?  
Predavanje EuroGlobe: Shakespeare na svojem odru

V povezavi s Shakespearovima igrama in delavnico bo dramskim šolam in širši javnosti namenjeno tudi dopolnilno predavanje z naslovom: „Shakespeare na svojem odru“. Tukaj bo govora o tematiki „Evropa je oder“ z vidika nedeljivega prizorišča, gledališkega odra kot vizije Evrope, v kateri sodelujejo vsi.

Zborovanje EuroGlobe:  Evropa, v kateri želimo živeti
Mladi državljani se bodo zbrali z namenom razpravljati in ugotoviti, v kakšni Evropi želijo živeti. Dva dneva bosta namenjena delavnicam in odprtim razpravam v obliki tradicionalnih grških javnih zborovanj. Rezultati in sklepi zborovanja bodo objavljeni na spletni strani virtualnega EuroGloba ter posredovani nacionalnim in evropskim politikom in institucijam. 

Mladinski dogodek EuroGlobe: Evropa na tapeti
Mladinske organizacije bodo dobile priložnost, da v razpravi, v kateri bo na tapeti Evropa, soočijo predstavnike evropskih institucij, nacionalne vlade in drugih pomembnih gostov z aktualnimi problemi. Žaromet in s tem središče zanimanja se bosta premaknila stran od okrogle mize na odru in usmerila v občinstvo, sestavljeno iz predstavnikov lokalnih mladinskih nevladnih organizacij, ki bodo voditeljem predstavili svoje upe, strahove in vizije Evrope. 
Pesniški slam EuroGlobe: Evropa – Moje sanje so…
Pesniški slam je postal priljubljen družabni dogodek v številnih evropskih mestih. Privablja zlasti mlade in omogoča refleksijo o evropskih temah na drugačen način. Najboljši prispevek pesniškega slama bo objavljen na spletni strani www.euroglobe.info in bo dobil priložnost, da se predstavi na naslednji postaji arene EuroGlobe.      

Rap spopad EuroGlobe: Evropa – Moje sanje so…
Rap spopad EuroGlobe bo večerni glasbeni dogodek, kjer bodo mladi raperji improvizirali na temo Evrope, v kateri živimo, o strahovih, upih in vizijah mladih za Evropo. Najboljši rap prispevek bo objavljen na spletni strani www.euroglobe.info in bo dobil priložnost, da se predstavi na naslednji postaji arene EuroGlobe.  
EuroGlobe

16.–24. 5. 08, Ljubljana
www.euroglobe.info
Petek, 16. 5. 08 

10.00–11.30
Tiskovna konferenca &  odprtje odra  EuroGlobe 
ŠENTJAKOBSKO GLEDALIŠČE
Sobota, 17. 5. 08 
10.00–17.00
Mladinsko zborovanje 

„Evropa, v kateri želimo živeti“

Prvi del: delavnice 

ŠENTJAKOBSKO 
GLEDALIŠČE

Nedelja, 18. 5. 08 
10.00–15.00
„Evropa, v kateri želimo živeti“
Drugi del: razprava s predstavniki EU-institucij 

ŠENTJAKOBSKO GLEDALIŠČE
EuroGlobe nudi oder za politično in kulturno razčlenitev Evrope. 

Nedelja, 18. 5. 08 

19.30
„Brata Grimm“
gledališka predstava
sledi: „Zgodbe in evropske korenine“
razprava z občinstvom
ŠENTJAKOBSKO GLEDALIŠČE

Ponedeljek, 19. 5. 08 
11.00–14.00
„Shakespeare na svojem odru“
predavanje za študente dramaturgije in igralstva 

ŠENTJAKOBSKO GLEDALIŠČE
Ponedeljek, 19. 5. 08, 

21.00–22.30
Pesniški slam

„ Evropa – Moje sanje so…“
METELKOVA

Torek, 20. 5. 08

19.00–21.00
Gledališče Odprti oder: 
„Duše Evrope“
ŠENTJAKOBSKO GLEDALIŠČE

Sreda, 21. 5. 08 
10.00–13.00
„Igranje v lesenem O“
delavnica za študente dramaturgije in igralstva
ŠENTJAKOBSKO GLEDALIŠČE

Sreda, 21. 5. 08 
21.00–22.30
Rap spopad 

„Evropa – Moje sanje so…“
METELKOVA

Četrtek, 22. 5. 08 
20.00–21.00
Ustanovitev 

mreže EuroGlobe 
ŠENTJAKOBSKO GLEDALIŠČE

Petek, 23. 5. 08 

10.00–14.30
Mladinski dogodek

„Evropa na tapeti“ 

ŠENTJAKOBSKO GLEDALIŠČE

Petek, 23. 5. 08 
19.30
„Romeo in Julija“
gledališka predstava
sledi:

„Vojna se mora končati“
razprava z občinstvom
ŠENTJAKOBSKO GLEDALIŠČE
Sobota, 24. 5. 08 
19.30
„Timon Atenski“
gledališka predstava
sledi:

„Pričakovanja in razočaranja“
razprava z občinstvom
ŠENTJAKOBSKO GLEDALIŠČE
